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Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Cruz 
de Salinas – MG, realizada no dia oito de Fevereiro de dois mil e 
dezenove. Às dezoito horas na sala de sessões da Câmara 
Municipal, reuniram-se os vereadores: Aguinaldo Sebastião da 
Costa, Aldeir Martins de Sá, Ana Maria Alves Souza, Bruno 
Cesar Viana de Souza, Florecy Leandro da Silva, Hélio Pereira 
da Penha, Jose Carlos Simões de Oliveira, Manoel Teixeira da 
Cruz e Vilmar Lima da Silva. O Senhor Presidente Vilmar Lima 
da Silva declarou aberta a sessão sob a proteção de Deus e em 
nome do povo de Santa Cruz de Salinas. Em seguida convidou 
a todos para se posicionarem para execução do Hino Nacional. 
Em seguida foi feita a chamada estando presentes todos dos 
vereadores. Logo após o vereador Aldeir Martins de Sá 
acompanhado dos demais vereadores fez a oração inicial. 
Depois foi lida a ata da sessão anterior e não havendo ressalvas 
foi aprovada. Dando continuidade à reunião foi lido em plenário 
e passado para a comissão competente o projeto de lei 001 que 
“Dispõe sobre denominação de Rua e de Bairro no Distrito de 
Água Boa de Santa Cruz” de autoria do vereador Florecy 
Leandro da Silva. Logo após foram lidos em plenário os 
requerimentos protocolados, sendo: Nº 002 de autoria do 
vereador Florecy  solicitando providencias para mandar o pipa 
sugar o esgoto da fossa da Escola Municipal de Água Boa bem 
como reformá-la.; 003 de autoria da vereadora Ana Maria 
requerendo a colocação de lâmpadas nos postes na 
Comunidade de São José da Boa Vista, neste Município.; 004 
de autoria do vereador Helio solicitando que seja enviado a esta 
Casa o respectivo termo de pedido de exoneração da servidora 
Jokastra Quaresma Sena Ruas que exercia o cargo de 
assistente social e copia do termo de prorrogação do concurso 
publico. Ressalta ainda que uma vez não sendo cumprido os 
pedidos fica desde já o presidente desta Casa autorizado a 
tomar as medidas cabíveis.; 005 de autoria do vereador Aldeir 
requerendo reparos necessários para conserto da bomba d’água 
do poço artesiano da Comunidade Vila Cruz, nesse Município. 
Em seguida o senhor presidente colocou os requerimentos 
separadamente em primeira e única discussão e votação sendo 
aprovados por unanimidade. Dando prosseguimento passou-se 
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a palavra franca. O vereador Bruno cumprimentou a todos 
parabenizou os colegas pelos requerimentos e seria bom que 
fosse respondidos todos os requerimentos. O vereador Florecy 
agradeceu aos colegas a aprovação do requerimento. O vereador 
Helio cumprimentou a todos, falou da reunião que aconteceu 
no ano passado com professores e a Prefeita Municipal sobre 
pagamentos atrasados e até hoje tem servidores sem receber, 
falou ainda que foi sugerido nesta reunião a diminuição de 
pagamentos de diárias e pagar os servidores. O vereador Aldeir 
fez um pedido verbal para fazer reparos nas estradas vicinais 
especialmente as que têm o transporte escolar. O presidente 
cumprimentou a todos disse que faltam pessoas a frente da 
administração para organizar porque estão pagando pessoas 
sem trabalhar e os vereadores como representante do povo 
precisa cobrar e o povo também precisam ter coragem pra 
cobrar pelos seus direitos. Não havendo nada mais a se tratar o 
senhor presidente declarou encerrada a reunião agradecendo a 
presença de todos. Para constar foi lavrada a presente ata que 
após lida e discutida se aprovada será assinada por todos os 
vereadores presentes. Santa Cruz de Salinas/MG, 08 de 
Fevereiro de 2019. 
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